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Zprávy z města 

Zastupitelstvo se sešlo na 33.jednání ve středu 17.4.2002. Projednalo závěrečný účet 

Města Planá za rok 2001, finanční vypořádání za rok 2001, zprávu o inventarizaci majetku 

Města Planá k 31.12.2001 a majetkoprávní záležitosti. Celé usnesení uvádíme na jiném místě. 

Další jednání zastupitelstva se bude konat ve středu 22.května 2002. 

Rada Města Planá projednala oznámení firmy IGRO o záměru vybudovat v Karlíně 

průmyslový provoz třídírnu plastů. Po diskusi a projednání připomínek občanů z přilehlé 

oblasti rozhodla, že poskytnuté podklady jsou neúplné a nedovolují posoudit celkový dopad 

realizace záměru a požaduje proto zpracování dokumentace podle zákona o vlivu na životní 

prostředí (EIA). 

Vzpomínka na osvobození 

Vzpomínkové slavnosti připomínající osvobození Plané v roce 1945 a konec 

II.světové války se budou konat v pondělí 6.května 2002 v 15 h u pomníčku armády USA na 

náměstí Svobody a v 16 h na místním hřbitově. 

Očkování psů proti vzteklině 

I v květnu probíhá každoroční očkování psů proti vzteklině. P. dr. Krys ve své ordinaci 

v Kyjovské ulici očkuje psy každé úterý a čtvrtek od 16 do 18 h. 

V částech Plané proběhne očkování v těchto termínech: 

úterý 21.5. v 18.15 h Svahy, v 18.45 h Vížka, v 19 h Zliv a v 19.15 h Boudy 

čtvrtek 23.5. v 18.15 h Týnec, v 18.45 h Vys. Sedliště, v 19 h Dolní Sedliště 

úterý 28.5. v 18.15 h Karlín 

Majitelé psů vezmou s sebou průkaz psa, očkování stojí 70 Kč. 

Nezapomeňte na daň z nemovitostí 

V kancelářích živnostenského a finančního odboru MěÚ Planá jsou k dispozici 

složenky na zaplacení daně z nemovitostí na rok 2002. Na složence je nutné doplnit jednak 

částku z daňového přiznání a dále variabilní symbol, kterým je u fyzických osob (občané a 

podnikatelé) rodné číslo a u právnických osob IČO. Daň musí být zaplacena do 31.5.2002. 

Zdravotně postižení v roce 2002 

Členové Sdružení zdravotně postižených v Plané mohli být s hodnocením své činnosti 

za uplynulý rok spokojeni. Byla to celá řada uskutečněných rekondicí, zájezdů a setkání. 

Přesto výbor SPZ, který tyto akce organizuje, neusíná na vavřínech. 



Již v únoru na výroční schůzi si naplánovali činnost na rok 2002. Kromě jiného se zde 

opět objevuje řada zájezdů, při nichž členové poznávají kulturní památky naší vlasti, 

navštěvují divadelní představení a pěstují turistiku. V tomto směru spolupracují s Klubem 

důchodců a své plány naplňují také díky finančnímu příspěvku Městského úřadu v Plané. V 

březnu byl první zájezd na divadelní představení do Komorního divadla v Plzni. V rámci 

zájezdu byla i návštěva Západočeské galerie Masné krámy, kde jsme obdivovali malířské 

umění 19.století. 

Nejbližší další akcí bude zájezd do Prahy na prohlídku botanické zahrady, televizní 

věže Smíchov a dalších pražských pamětihodností. Odjezd je 18.5.2002 v 7 h z autobusového 

nádraží a přihlášky přijímá paní Kožinová. 

Samostatně plánujeme i návštěvu Národního divadla, cestu do jižních Čech (Bechyně-

Tábor), výlet na Šumavu i do sousedního Německa. Sledujte proto naše informace na vývěsce 

před radnicí a nebo nás navštivte každé úterý v Klubu důchodců. 

O.Seemannová 

Služby zubařů o víkendech 

Ordinace jsou otevřeny od 8 do 12 hodin. 

1.5.2002            p.dr. Nuhličková, Konstantinovy Lázně 

4.-5.5.2002        p.dr. Bína, Poliklinika Planá 

8.5.2002            p.dr. Petráš, Poliklinika Tachov 

11.-12.5.2002    p.dr. Lillová, Planá, nám. Svobody 56 

18.-19.5.2002    p.dr. Průchová, Poliklinika Planá 

25.-26.5.2002    p.dr. Solar, Poliklinika Planá 

1.-2.6.2002        p.dr. Blažek, Stříbro, Nerudova 819 

Burza knih 

Od 17. do 20.května 2002 proběhne v 1.patře budovy radnice burza knih. Pořádá ji 

SOU Planá. Knihy budou přijímat do prodeje v pátek 17.5. od 14 do 18 h. Prodávat se bude 

v sobotu a v neděli od 9 do 17 h a v pondělí od 9 do 12 h. Neprodané knihy se budou vydávat 

v neděli a v pondělí. Zájemci o prodej přinesou spolu s knihami seznam s názvy knih a 

požadovanou prodejní cenou. Pořadatelé si za prodej strhnou 15 % z ceny. 

Koulení sudu 

Rodinný pivovar Chodovar zahajuje letošní pivní sezónu v kraji tradičním koulením 

pivního sudu na trase Chodová Planá-Planá-Tachov-Bärnau- Branka-Plossberg-Neustadt. 

Koulet se bude v sobotu 11.května 2002. V Plané na náměstí by se měl sud objevit v době od 

7.30 do 8 hodin. 

Volební kampaň v Plané 

Pomalu se začíná rozbíhat volební kampaň pro volby do Poslanecké sněmovny 

Parlamentu ČR, které se budou konat v polovině června. Některé volební strany již projevily 



zájem o vlastní propagaci v Plané. Rada Města Planá proto v zájmu zajištění rovných 

podmínek pro všechny volební strany rozhodla, že tyto mohou umisťovat v prostorách 

náměstí Svobody svá mobilní zařízení (stánky, karavany atp.) , bez poplatku a tak, aby 

nebránily průchodu chodců či průjezdu vozidel. Dále mohou využívat vývěsní plochy Města 

Planá, rovněž bez poplatku.Volebních stran je hodně a představit se chtějí všechny, takže aby 

se na všechny dostalo,neměly by materiály mít větší formát než A3. 

Objevili se i zájemci o umístění předvolební agitace na stránkách našeho měsíčníku. 

Plánský měsíčník chce informovat o tom, co se ve městě děje, všechny občany, bez ohledu na 

jejich politickou příslušnost či sympatie. Po celou dobu jeho vydávání se snažíme zachovávat 

přísnou neutralitu a apolitičnost a tomu zůstaneme věrni i nadále a proto nebudeme 

předvolební agitaci zařazovat (ani jako placenou inzerci). 

Stavba DPS zahájena 

Dům s pečovatelskou službou (DPS) je dům určený pro bydlení důchodců (starobních 

nebo invalidních), kteří jsou soběstační při zajišťování svých životních potřeb. Na rozdíl od 

domovů důchodců jsou v takovém domě klasické byty, do kterých se důchodci stěhují se 

svým nábytkem. V objektu jsou vytvořeny podmínky pro optimální poskytování 

pečovatelských služeb. 

První DPS byl dokončen v roce 1995. Stojí na sídlišti Bohušova. O bydlení v DPS je 

mezi našimi staršími spoluobčany velký zájem a proto se město intenzivně snažilo připravit 

podmínky pro výstavbu dalšího takového domu. Již v roce 1998 rozhodlo městské 

zastupitelstvo, že je třeba činit potřebné kroky k výstavbě - především usilovat o získání 

dotace státu pro tyto účely a dále poskytnout finanční prostředky pro zpracování podkladů pro 

územní řízení (cca 200 tis.Kč). Teprve po skončení územního řízení mohla být (a také byla) 

podána žádost o státní dotaci. 

Získání dotace ovšem není vůbec jednoduchá záležitost. Protože stát poskytuje 

poměrně vysoké příspěvky pro výstavbu DPS, je žádostí ze strany obcí enormní množství. 

Proto jsme na příslušných místech opakovaně jednali, zasílali písemná vyhodnocení 

potřebnosti. Několikrát jsem osobně jednal na Ministerstvu pro místní rozvoj ČR a to 

s náměstkem ministra a s ředitelem příslušného odboru. V listopadu 2000 nám bylo 

telefonicky signalizováno, že bychom státní příspěvek mohli dostat, a byli jsme dotázáni, zda 

již máme vybranou firmu na stavbu DPS a zda jsme ke stavbě připraveni. Připraveni jsme ale 

v té době nemohli být, protože pokud město předtím nemělo ani předběžný příslib dotace, 

bylo by pro něj riskantní vkládat další finanční prostředky do přípravy stavby (projekt pro 

stavební řízení, geologický průzkum, výběrové řízení na stavební firmu atd.). Ministerstvu 

jsme ovšem sdělili, že budeme plně připraveni do počátku března 2001, což se také stalo. Do 

přípravy stavby bylo investováno celkem 1,2 mil. Kč. V roce 2001 se ale situace změnila. Na 

základě rozhodnutí Parlamentu ČR byl zřízen Fond rozvoje bydlení, na který z ministerstva 

přešla pravomoc rozhodování ve věcech státní podpory bytové výstavby. Tento orgán si začal 

znovu sám hodnotit potřebnost výstavby DPS v republice a znovu zvažovat všechny žádosti o 

dotaci. Tím se stalo, že Planá v roce 2001 dotaci nezískala. 

V současné době ovšem na základě dalších jednání naše město dostalo ústní příslib 

dotace, podle kterého by Planá měla být v květnu nebo v červnu letošního roku příslušnou 

komisí vybrána mezi uchazeči o dotaci a měla by také dostat její písemné potvrzení. Je totiž 

dnes v pořadí žadatelů na jednom z předních míst. 

Celkem bude stavba stát cca 48 mil. Kč. Z toho 36 mil. Kč by měla krýt státní dotace, 

12 mil. Kč zaplatí město ( s 5 milióny se počítá v tomto roce, se 7 milióny v roce příštím). I 



když zatím nemáme písemné potvrzení příspěvku státu, bylo rozhodnuto, že se stavba zahájí. 

Jen tak totiž lze předpokládat, že bude do zimy 2002-2003 pod střechou a že přes zimu bude 

tedy možné provádět vnitřní práce. Stavba by pak mohla být dokončena již v roce 2003. 

Pokud bychom čekali na písemné rozhodnutí o dotaci, pak bychom začali se stavbou zřejmě 

až v létě a stavba by trvala minimálně do konce r. 2004, protože by se nevyužilo zimní 

období. Samozřejmě, že je zde určité malé riziko, že Planá dotaci v roce 2002 nedostane. Ze 

svého rozpočtu by samozřejmě nemohla financovat celou stavbu, protože by jí nezbyly peníze 

na jiné účely. Postup by tedy byl takový, že by město financovalo základy, přívod vody, 

plynu, kanalizaci a pak by stavba byla zastavena. Dále bychom činili kroky k tomu, abychom 

dostali dotaci alespoň v roce 2003. Kdyby ani pak dotace nevyšla, zřejmě bychom na 

vybudovaných základech a sítích postavili klasické byty pro občany s jejich finanční 

spoluúčastí. 

Nový DPS by měl stát ve Smetanově ulici rovnoběžně se stávajícími bytovkami. Podle 

projektu se bude skládat ze tří budov na sebe navazujících a vzájemně propojených. Dvě 

z těchto budov jsou projektovány jako třípodlažní s byty. V jedné by mělo být 27, ve druhé 25 

bytů. V prostřední budově je zázemí se společenskou místností, ordinací lékaře, prostory pro 

pečovatelskou službu. Vstupy do domů jsou orientovány na východ. Střechy jsou podle 

projektu sedlové s krytinou Bramac, s možností později vybudovat celkem 6 půdních bytů. 

V obytných částech budou výtahy. Všechny byty jsou projektovány jako malometrážní a to 

především garsonky a byty 1+1. Malé byty byly projektovány po zkušenostech s již 

postaveným DPS. Důchodci totiž nestojí o velké byty, protože je pro ně drahé jejich vytápění 

i nájem. Několik bytů bude bezbariérových. 

Ve výběrovém řízení byla vybrána stavební firma BKV. Té již bylo 25.3.2002 předáno 

staveniště. Následně započaly přípravné práce. Dne 22.4.2002 byla stavba slavnostně 

zahájena „poklepem“ na základní kámen za účasti tisku, televize, občanů Plané i pozvaných 

hostů- m.j. i některých, kteří se zúčastní řízení o schválení státní dotace. Pozván byl i ministr 

pro místní rozvoj, který se ovšem omluvil, protože se musel zúčastnit jednání vlády, stejně tak 

jako jeho náměstek. Hejtman Plzeňského kraje poslal svého zástupce, protože byl služebně 

v USA. 

Pevně věřím, že naše město státní dotaci obdrží a že v roce 2003 budeme- zase 

slavnostně -hotový dům s pečovatelskou službou kolaudovat. 

Pro ty, které zajímá, jak bude nový dům vypadat, jsou ve vestibulu radnice na tabulích 

vyvěšeny plány stavby. 

ing. Karel Vrzala, starosta 

Reforma veřejné správy pokračuje 

Dne 19.3.2002 proběhlo v Poslanecké sněmovně Parlamentu České republiky 

hlasování o tom, které obce se stanou obcemi III. stupně. Co to znamená být obcí III. stupně, 

o tom jsem již několikrát v Plánském měsíčníku psal. Jen stručně připomenu, že jde o to, že 

po zrušení okresních úřadů převezmou část jejich kompetencí orgány krajů a část přejde na 

určené obce (obce III. stupně). Rozebíral jsem také výhody a nevýhody toho, kdyby se Planá 

takovou obcí stala. Nesporné je, že by získala na prestiži a úřady by se přiblížily občanům. Na 

druhou stranu by se ale zvýšily výdaje na administrativu z městského rozpočtu. Ve prospěch 

Plané jako obce III. stupně jsem jednal s poslanci Krajského zastupitelstva a parlamentu, 

spolu se starosty okolních obcí jsme psali dopis vysvětlující důvody, proč by to bylo vhodné. 



Poslanecká sněmovna rozhodla o tom, že Planá obcí III. stupně nebude stejně jako 

některé další obce, které o tuto pozici usilovaly. Zákon ovšem ještě potřebuje ke své platnosti 

schválení Senátu a podpis prezidenta. 

Od předsedy výboru pro veřejnou správu, regionální rozvoj a životní prostředí 

Poslanecké sněmovny Ing. Miroslava Beneše jsem obdržel jmenný přehled hlasování o 

zařazení Plané mezi obce III.stupně. Pro zajímavost uvádím přehled alespoň podle stran. 

ODS : z 57 přítomných poslanců hlasovalo 53 ve prospěch Plané jako obce III. stupně 

a 4 se zdrželi hlasování nebo byli proti 

KDU-ČSL : ze 17 přítomných hlasovali 4 pro a 13 se zdrželo hlasování nebo bylo 

proti 

ČSSD : ze 67 přítomných hlasovali jen 2 a 65 bylo proti nebo se zdrželo hlasování 

KSČM : z 20 přítomných hlasovalo 5 pro a 15 bylo proti nebo se zdrželo hlasování 

US : ze 13 přítomných nehlasoval nikdo ve prospěch Plané 

Celkově dopadlo hlasování tak, že 64 poslanců hlasovalo pro to, aby Planá byla obcí 

III. stupně a 66 jich bylo proti. 

O záležitosti sice ještě bude hlasovat Senát, ale lze již předpokládat, že se Planá obcí 

III. stupně nestane. Obcemi III. stupně byly určeny jen 194 obce původně navržené 

Ministerstvem vnitra ČR a hlasováním Poslanecké sněmovny neprošlo cca 30 dalších obcí, 

které o toto zařazení usilovaly. 

Nyní se tedy znovu naskýtá otázka, zda se má Planá spokojit s tím, že bude patřit 

k Tachovu, jako k obci III. stupně, či zda má činit kroky k tomu, aby byla přičleněna 

k Mariánským Lázním. Problém byl probírán na zasedání Rady i Zastupitelstva Města Planá. 

Není to jednoduchá záležitost. Mariánské Lázně jsou známé lázně a leckdo by do nich za 

řešením svých záležitostí jezdil raději než do Tachova. V Tachově ale je Katastrální úřad, 

Okresní soud a další instituce, pod které Planá patří a jejichž působnost se s přesunem 

pravomocí okresních úřadů nemění. Přičlenění k Mariánským Lázním by znamenalo změnu 

hranic krajů, protože Mariánské Lázně patří do Karlovarského kraje. 

Taková změna hranic by byla obtížně prosaditelná. Svůj význam má to, že Plzeňský 

kraj je ekonomicky silnější než Karlovarský kraj. Roli hraje i dopravní spojení s krajskými 

městy. Do Plzně je daleko rychlejší než do Karlových Varů. Městské zastupitelstvo zastává 

stanovisko, že kroky k připojení Plané k Mariánským Lázním bychom činit neměli. Rádi 

bychom ale respektovali stanovisko plánských občanů. Zatím jsem především slyšel, že 

bychom měli nechat věci, jak jsou. Přesto vyzývám ty, kdo by chtěli, aby byla Planá 

přičleněna k Mar. Lázním, aby poslali svá písemná stanoviska na Městský úřad, k mým 

rukám (možno vhodit do schránky ve vestibulu budovy). Pokud bychom zjistili velký zájem o 

připojení k Mar. Lázním, budeme činit příslušné kroky a případně uspořádáme anketu. 

Ing. Karel Vrzala 

Usnesení ze 33. jednání ZMP konaného dne 17.4.2002 

Začíná nová výstavní sezóna 

Po delší odmlce se 11.května opět otevřou výstavní prostory plánské Galerie ve věži. 

Milovníkům výtvarného umění se tak naskytne možnost zhlédnout postupně čtyři výstavy 

http://www.plana.cz/muplana_soubory/usneseni2002/33zmp.htm


našich současných autorů. Stejně jako v roce minulém, tak i letos bude po každé vernisáži 

následovat koncert v kostele sv. Petra a Pavla. 

Letošní sezónu v Galerii ve věži zahájí akademický malíř Richard Náhlovský, který se 

řadí v současném českém umění ke střednímu proudu a k tvůrcům, kteří se vyjadřují 

konvenčními výtvarnými technikami. Richard Náhlovský vystudoval AVU v Praze v ateliéru 

prof. Františka Jiroudka, kde získal solidní základy malířského řemesla – tedy kresby, 

kompozice a malířské techniky. Malíř trvale žije v Mariánských Lázních, ale každoročně se 

na delší dobu vrací do krajiny svého dětství a mládí na Trutnovsko, kde čerpá inspiraci ke své 

malířské tvorbě. Motivy obrazů vystavených v plánské galérii vycházejí z reality zámeckého 

parku v Kynžvartu,z Českého ráje a z Řecka. Snahou malíře byl pokus o syntézu krátkých 

denních okamžiků, kterými jakoby chtěl zastavit rychle plynoucí čas. 

Vernisáž výstavy akad. malíře Richarda Náhlovského se koná v sobotu 11.května v 17 

h. Výstava potrvá až do 16.června 2002. Galérie bude pro veřejnost otevřena od úterý do 

pátku od 14 do 16 h, v sobotu a v neděli od 15 do 18 h. 

Kulturní nabídka v květnu 

Městské kulturní středisko připravilo na květen 2002: 

neděle 5.5.2002 v sále MěKS „DIVADLO MÓDY“ – módní přehlídka návrháře Mgr. 

Jana Vaňka, vítěze mezinárodní soutěže “Elegance 2001“. Uvidíte originální modely 

společenských šatů, vítěznou kolekci r. 2001 a módní trendy jaro-léto 2002. O občerstvení se 

postará Dámský klub. Začátek v 16 h, vstupné 60 Kč. 

středa 8.5.2002 zájezd do divadla v Mar. Lázních na představení M. Donutila 

(vyprodáno). Odjezd v 18.50 h z AN Planá. 

pátek 10.5.2002 abonentní představení v Komorním divadle v Plzni – „Rodina je 

základ státu“. Odjezd z Luční ul. v 17.20, z AN Planá v 17.30 h. 

sobota 11.5.2002 vernisáž výstavy akad. malíře Richarda Náhlovského, Galerie ve 

věži v 17 h. 

sobota 11.5.2002 koncert učitelů ZUŠ Planá v sále MěKS Planá, začátek v 18 h. 

Vstupné dospělí 30 Kč, důchodci 10 Kč. 

sobota 18.5.2002 První koncert v kostele sv. Petra a Pavla. Slavné skladby zahrají 

Eduard Spáčil-el. klavír, Louise Paterson (Skotsko)- violoncello. Začátek v 18 h. Vstupné 40 

Kč. 

čtvrtek 23.5.2002 abonentní představení v divadle v Mar. Lázních „Pygmalión“. Hrají 

herci ze Západočeského divadla v Chebu. Odjezd z AN Planá v 18.50 h. 

středa 29.5.2002 zájezd do divadla v Mar. Lázních na koncert Petra Spáleného 

(vyprodáno). Odjezd v 18.50 h z AN Planá. 

  

Účastníci zájezdů na představení „Divotvorný hrnec“ a „Sen noci svatojánské“ do 

Českého Krumlova si mohou vyzvednout objednané vstupenky od 15.5. , nejpozději do 

31.5.2002 na MěKS Planá. Ještě máme 2 vstupenky na představení „Sen noci svatojánské“ na 

neděli 25.8.2002. Cena i s dopravou je 570 Kč. 



Dům dětí a mládeže informuje 

- nabídky zájmových činností využilo na velikonoční čtvrtek celkem 48 dětí. Při 

turnaji ve stolním tenisu byli nejúspěšnější: Jos.Pešta, Jan Danko a Ver.Váchová.Turnaj řídil 

p.Šilhavý. 

Zdobení kraslic se společně s dětmi věnovala pí.učitelka Predková, ZŠ nám. Další 

zájemci si v tělocvičně ZŠ nám.zahráli turnaj ve florballu a fotbálku s líným míčem.Rekord 

v boji „o zlaté vejce“ (13,80m) z loňska nebyl překonán. Děkujeme vedení školy náměstí za 

umožnění soutěží v aule a v tělocvičně. 

-nečekaný úspěch kroužku sport.gymnastiky: Jana Pham je okresní i krajskou 

přebornicí, Sára Součková v kateg.II. je rovněž nejlepší na okrese a v Plzni obsadila 6.místo.V 

soutěži dr.dívky získaly 1.a 2.místo. Do celostátního kola (bude v květnu rovněž v Plzni) 

postupují Sára Součková,Mich.Maňurová,Lucie Petráková,Dominika Píhová,Jana Pham a 

Mich.Kubešová.O výsledek se zasloužily především vedoucí kroužku a trenérky Marie 

Hodonická a Mirka Součková, ale i pí uč.Tomášková, která bez ohledu na čas je ochotná 

poradit a předat dlouholeté zkušenosti. 

-výsledky některých soutěží na dvorku DDM:v kuličkiádě ze 16 účastníků byli 

nejlepší Ondra Trégler, Martin Kopřiva a Maruška Krocová.Soutěž v hodu na koš podle 

kategorií vyhráli Bára Šandová, Frant.Richatrik, Míra Blažek a Tomáš Černý z 20 

soutěžících. 

-při příležitosti Dne Země byly vyhodnoceny a odměněny práce dětí v oblasti výtvarné 

a literární za přítomnosti zástupců Města Planá a ochrany přírody.Poděkování za spolupráci 

patří výtvarnicím pí.uč.Slámové a Netrvalové a učitelkám jaz.českého pí.Končelíkové a 

Seidlerové. 

-ved. kroužku ochrany přírody připravili při příležitosti Dne Země pro členy i 

ostatní zájemce vycházku do okolí Plané spojenou se sběrem odpadků.V sobotu 27.4. 

uspořádali zájezd do Rabštejna, Manětína a výstup na Kozelku zaměřený na přírodniny a 

zajímavé přírodní útvary a stavební památky. 

-nejmladší žáci přípravky kopané si vedli úspěšně na halovém turnaji přípravek 

v Chebu. Za účasti 8 družstev 2x vyhráli,1x prohráli,remizovali s dr.Chebu a vítězem turnaje 

Aší. Nejlepším střelcem plánského družstva byl Jaroslav Lejsek. 

Připravujeme na květen: 

pátek 10.5. cyklovýlet na Čertovu skálu u Kosího potoka ve 14.30 h odjezd od 

parku ZŠ nám. 

neděle 12.5. Běh Terryho Foxe, start na náměstí v Plané ve 14.30 h s doprovodným 

sportovním a zábavným programem 

středa 15.5. Květinový den, celodenní finanční sbírka na léčbu zhoubných 

onemocnění 

úterý 21.5. žákovské utkání v lehké atletice na městském stadionu s družstvem 

Chodové Plané od 14.30 h 

Běh Terryho Foxe v Plané bude již potřetí 

Na základě žádosti obdrželo Město Planá od České obce sokolské licenci k uspořádání 

již 3.ročníku BTF.Smyslem této sportovní a humanitární akce je získání finančních prostředků 



na léčbu zhoubných onemocnění a také prevenci před těmito nemocemi. Koná se na plánském 

náměstí v neděli 12.května od 14.30 h. 

Trať ve svém průběhu dozná určitých změn.Z náměstí povede ul.Dukelských hrdinů 

do ul. Tepelské,dále Dvořákovou do nově zrekonstruované Revoluční,kolem městského 

rybníka ul.Zámeckou a Mezibranskou zpět na náměstí. Trasu je možné absolvovat 

chůzí,během,na kole,koloběžce,bruslích,s kočárkem…..bez měření času. Pro účastníky hlavně 

z řad dětí a mládeže chystají pořadatelé v prostoru na náměstí různé soutěže a hry, vystoupí 

Dixieland Planá, sportovní gymnastky a cvičení při hudbě. K zajištění bezpečného průběhu 

celé sportovní akce je potřeba většího počtu pořadatelů. Kdo je ochoten pomoci,může se 

přihlásit na DDM nebo na MěÚ buď osobně nebo telefonicky. 

Kalendárium – květen 2002 

Narodili se: 

Věra ČÁSLAVSKÁ, 3.5.1942, sportovní gymnastka, vítězka na OH 1964, 1968, 

mistryně světa a Evropy 

Miroslav MACHÁČEK, 8.5.1922, režisér a herec 

Vincent KRAMÁŘ, 8.5.1877, historik umění 

Ludmila VAŇKOVÁ, 9.5.1927, spisovatelka 

Pavel FRANCOUZ, 12.5.1932, spisovatel 

Václav CHALOUPECKÝ, 12.5.1882, historik 

Anny ONDRÁKOVÁ, 15.5.1902, herečka 

Josef ŠVEJCAR, 20.5.1897, pediatr 

Zdeněk ŠMÍD, 17.5.1937, spisovatel 

Karel EFFA, 23.5.1922, herec 

Taras KUŠČINSKYJ, 23.5.1932, umělecký fotograf 

Dr. Edvard BENEŠ, 28.5.1884, druhý prezident ČR 

Bohuslav REYNEK, 31.5.1892, malíř a básník 

  

Zemřeli : 

Karel HÖGER, 4.5.1977, herec 

M.R. ŠTEFÁNIK, 4.5.1919, politik, jeden ze zakladatelů ČSR 

Vladimír MENŠÍK, 29.5.1988, herec 

5. května  – Květnové povstání 

8. května  – Den osvobození 

12. května – Den matek 

A. Baronová 



Smeťáci 

Jistě jste už o nich slyšeli. Přestože se v  žádném zoologickém atlasu o nich nedočtete, 

existují, stejně jako známější ropáci. Žijí na smetištích a živí se odpadky. Zatím jsem neměl to 

štěstí nějaké smeťáky vidět na vlastní oči, ale už jsem vypátral spoustu jejich hnízd, aniž bych 

musel jezdit moc daleko. Hnízda smeťáků najdete např. při cestě z Plané na Výškov po pravé 

straně za koupalištěm, nebo poblíž silnice z Plané na Stříbro za Vysokým Sedlištěm. Na polní 

cestě směrem na Sv. Annu si prostor určený pro uložení zeminy zabrali také pro sebe. Zvlášť 

oblíbeným rajónem smeťáků je cesta z Plané do Brodu. Před Brodem po levé straně je celkem 

velké hnízdo, ale za čističkou v Plané vzniklo hnízdo asi největší. Ačkoliv je v těsné blízkosti 

města, pracují smeťáci tak obezřetně, že to uniklo i městským úředníkům a městské policii. 

Smeťáci jsou sice velice plaší, ale na druhé straně svojí agresivní rozpínavostí vytlačují z této 

kdysi procházkové zóny maminky s kočárky a mnoho dalších občanů, kteří sem kdysi chodili 

relaxovat. Smeťáci ale mají mnoho svých příznivců, jakýsi fan klub. Členové tohoto klubu 

dbají na to, aby smeťáci netrpěli hladem, proto je v tichosti a nepozorovaně zásobují. Budete-

li mít štěstí a zahlédnete-li smeťáka, dejte určitě vědět, nejlépe v redakci PM. Možná bychom 

mohli jednou ročně udělovat cenu „Smeťák roku“, kterou získá ten, kdo se o živobytí 

smeťáků nejvíce přičiní. Zasílejte proto své tipy do redakce Plánského měsíčníku a koncem 

roku se nám možná podaří cenu udělit. 

M.Antropius 

Červen – měsíc myslivosti a ochrany přírody 

Mnozí lidé si o nás - myslivcích myslí, že pouze střílíme zvěř. To je však pouze jedna 

stránka naší bohaté a záslužné činnosti. Myslivci zvěř chovají, starají se o ni, v zimě ji krmí a 

chrání před škodnou, opravují myslivecká zařízení, po zimě čistí studánky pro zvěř i ptactvo. 

Nejdůležitějším měsícem v roce pro ně je měsíc červen. V této době se v lese rodí mláďata a 

zvířata potřebují klid. Myslivci i ostatní návštěvníci lesa by se podle toho měli chovat. Psi by 

neměli volně pobíhat, chodit by se mělo pouze po veřejných cestách. Na osamělá mláďata by 

lidé neměli sahat, protože srna cítí lidský pach a mládě opustí. Radostí i starostí je v lese více 

než dost. Rozmnožují se straky, které plení hnízda jiných ptáků, vybírají vajíčka i mladé 

ptáčky. Zvyšují se stavy jezevců, objevuje se více krkavců, zato ubyly křepelky i koroptve. 

Střelili jsme 38 lišek, ale to je pořád málo. Vzteklina se naštěstí dosud na Tachovsku 

neobjevila. Vandalství se nevyhýbá ani lesu – dokladem toho jsou rozbité posedy, krmelce i 

turistické značky. Rok od roku je to horší. Proto všem, kteří se v lese chovají, jak se patří, a 

dopřávají přírodě potřebný klid nejen v červnu – měsíci myslivosti, srdečně děkujeme. 

Jaroslav Frančík 

Inzerát 

Zdenka Chytilová – kosmetička s praxí nabízí tyto kosmetické služby: péče o pleť, 

epilace, kosmetickou masáž, použití přípravku „Multipulle“ série „ROSAGRAF“- spojení 

vědy s přírodou pro ošetření aknózní a problémové pleti pro muže, ženy, dívky a chlapce. 

Přijďte i Vy se poradit, vyzkoušet a hlavně si odpočinout. Jsem tu pro Vás v domě č.p. 16 na 

náměstí Svobody, vchod za papírnictvím. Objednávky osobně nebo na tel.č. 0184/794858, 

0606/220564, privat 0183/645513. 



Inzerát 

KB Všeobecná stavební spořitelna Komerční banky a.s.- MODRÁ PYRAMIDA – 

navštivte nás v  naší kanceláři, náměstí Svobody 51 – přízemí Domu dětí. Zajistíme Vám 

veškerý klientský servis. Využijte zvýhodněné Rychlé půjčky snížené o 1 % od 1.3.2002 do 

31.5.2002. Kontakt na tel. 0603/425356 p. Kašparová, 0604/758727 p. Hybštová. 

Inzerát 

Nabízím novou službu – žehlení prádla osobního i ložního. Telefon 0606 232548. 

Inzerát 

Jana Burianová – Drogerie „U Jany“, náměstí Svobody 45, Vás zve k příjemnému 

nákupu drogistického zboží. Nabízíme široký sortiment - veškerých mýdel včetně 

sprchových, - čisticích prostředků,- aviváží, - hygienických potřeb, - kosmetiku Constance 

Carroll, Regina. Těšíme se na Vaši návštěvu. 

Inzerát 

ELEKTRA 123 

Planá, náměstí Svobody 40 (za pekárnou), telefon 798700 

Po-Pá 9-12 h a 13-17 h, So 9-11 h 

Lednice, pračky, myčky, sporáky, bojlery,televize, videa, věže, kuchyňské spotřebiče, 

fény, kulmy, žehličky. Široký výběr – co nemáme, objednáme. 

Prodej na splátky! Odvoz zboží zdarma! 

Inzerát 

Prodám byt 3+1 v Plané, v blízkosti centra, slepá ulice. Informace:tel. 

0184/798285,0605/810216. 

Inzerát 

Přijmeme do trvalého pracovního poměru řidiče na Avii. Václav Černý, stavební 

firma, Planá. Telefon 0606/232548. 

Inzerát 

KOSMETIKA Jana Císařová, Planá, nám. Svobody 647 (OD Hraničář, 3.poschodí), Vám 
nabízí kvalitní služby: 

- základní kosmetické ošetření, denní a slavnostní líčení, poradenství 

- speciální salónní kúry SOTHYS, mikromasáž, kryomasáž, lymfodrenáž 

- ošetření biostimulačním laserem,pleťová maska Asklépio 

- ošetření aknózní pleti Acne Light (modré světlo) 



- péče o ruce a nehty, nehtová modeláž, liftingová terapie a zábaly rukou 

- prodej přípravků a dekorativní kosmetiky 

Objednávky na čísle 0602/115810 

Firma D + D 

Chcete mít peřiny a polštáře jako nové za poloviční prodejní ceny? 

Prošívaná deka 145 x 200 cm 730 Kč 

Peřina 145 x 200 cm 690 Kč 

Polštář 90 x 70 cm 199 Kč 

Ceny jsou včetně kvalitní sypkoviny, šití a čištění peří. 

Rozvoz zakázek v okrese Tachov !!! ZDARMA !!! 

Dále nabízíme kolekci ložního programu značky Klinset – přikrývky, polštáře, 

duodeky, dětské přikrývky a zdravotní profilované polštáře. 

Klinset – značka kvality – vhodné pro alergiky – zaváděcí ceny 

Otevřeno – Po,Út, St 13.00 – 17.00 h 

                  Čt, Pá   9.00 – 12.00 h 

Od května otevřeno i v sobotu  9.00 – 12.00 h 

Telefonické objednávky směrujte na tel: 0608 305506 nebo 0608 305658 

                                                      fax:  0184/728496 

Kde nás najdete? 

V naší provozovně ve 3. patře obchodního domu na náměstí v Plané. 

Program kina na květen 

3. května    (ČR)        Zatracení 

Režiséra Dana Svátka motivoval skutečný příběh Čecha odsouzeného v Thajsku za 

pašování drog k napsání scénáře a natočení filmu o tom, že chybovat je sice lidské ale trest 

má někdy do lidskosti daleko. V hlavní roli debutuje herec olomouckého divadla Jan Plouhar. 

6.-7.května    (USA)        Černý jestřáb sestřelen 

Je to již 9 let kdy americká armáda podnikla misi do somálského Mogadisha. Přesto 

tahle událost, při které zemřelo 18 amerických vojáků, leží autorům včetně režiséra Ridleyho 

Scotta a producenta Jerryho Bruckheimera na srdci. Uvidíme, jak odpoví diváci v kinech. 

9.- 10.května    (Francie)         Bratrstvo vlků – Hon na bestii 

Dobrodružný snímek z Francie 18. století koketuje s napětím, akcí i romantickou 

láskou. Vypráví příběh mladého vědce Grégoira de Fronsaca, který přichází na venkov, aby se 

utkal s mytickou a hrůznými zkazkami ověnčenou bestií. 



13.- 14.května    (USA)     Impostor 

Válka s mimozemšťany je v plném proudu a špičkový vědec proti nim vymyslel 

dokonalou zbraň. Jednoho dne se ale probouzí a začíná noční můra.. 

15.- 16.května    (USA)     Policajtka 

Být policistou v Chicagu není žádný med, být policistkou je horor. Poslední akce 

mohla pro ženu zákona Jennifer Lopezovou špatně skončit, kdyby se u toho nenachomýtl 

tajemný Jim Caviezel. Jelikož tenhle thriller režíroval Luis Mandoki, je jasné, že vztah je na 

spadnutí... 

17.května    (ČR)     Rok ďábla 

Když vydržíte mlčet, uslyšíte melodie lidí kolem sebe.Jarek Nohavica, Karel Plíhal a 

skupina Čechomor v novém filmu režiséra Petra Zelenky a jeho přátel 

20.- 21.května    (USA)      Čistá duše 

John Forbes Nash byl ocejchován diagnózou paranoidní schizofrenie, a jak už to tak 

někdy bývá, jeho další visačkou je genialita. Román Sylvie Nasarové se rozhodl zrežírovat 

Ron Howard a roli šíleného matematického mága aspirujícího na Nobelovu cenu svěřil 

Russellu Croweovi. 

Středa 22.- 23.května   (USA)     Formule! 

Na okruhu i v lásce může zvítězit jen jeden! Sylvester Stallone za volantem závodního 

speciálu. 

24.května      Kandahár 

Představitel tzv.iránského filmového zázraku, režisér Mohsen Makhmalbal, přichází s 

příběhem ze současného Afghánistánu. Cesta od hranic do města Kandahár je v tamních 

podmínkách někdy delší než lidský život. Režisér kombinuje hraný film s dokumentem. 

 27.- 28.května   V 17.30 a 20 hodin   (USA, Velká Británie)  Harry Potter a 

Kámen mudrců 

Potteromanie se šíří do Čech. Příběh malého kouzelníka Harryho natočený na motivy 

proslavené knihy Joanne K. Rowlingové. 

29.- 30.května   (USA)      Traffic - nadvláda gangů 

Oscar za režii, adaptovaný scénář, střih, vedlejší roli (Benicio Del Toro) a pět 

nominací, to je luxusní vizitka, se kterou se film režiséra Stevena Soderbergha může chlubit. 

Scénář prořezává houští drogové mašinérie ze všech stran a herci hrají, jako by si předtím 

šňupli něco báječného. 

31.května    (Velká Británie, Francie)          Lužinova obrana 

Šachový velmistr přijíždí do Itálie sehrát svůj životní zápas a nachází lásku. Jenže 

život se nedá hrát, musí se občas žít. Zvlášť když získáte dámu. Film podle románu Vladimíra 

Nabokova byl velkou hereckou příležitostí pro Johna Turturra a Emily Watsonovou. 
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